11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.08.2010 20:10:03

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.08.2010 14:38:04

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/154579/answer/154687




Cpatite ananu3ssl Ha UIIIIIT meTogom TTIIP (cockob u3 ypeTpsl) Ha 12 uHbeK1nii - Bce OHU YKa3aHH B
CTaHOAPTHHIX OJITaHKaX HalpaBieHuU. KpoMe Toro KpoBh u3 BeHbl Ha BUY, rematuthl B u C, RW.



